

> Πολιτική

Δείτε πότε

Ντύνεται στα χακί ο Κασσελάκης

Πιθανότατα θα παρουσιαστεί τον Νοέμβριο



TANEA Team

28 Σεπτεμβρίου 2023 | 13:03



Κοινοποίηση 379

Ε ξελίξεις υπάρχουν με το θέμα της στρατιωτικής θητείας του νέου προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ Στέφανου Κασσελάκη, καθώς σύμφωνα με πληροφορίες, θα ζητήσει να παρουσιαστεί στην επόμενη ΕΣΣΟ, δηλαδή τον Νοέμβριο.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ο κ. Κασσελάκης θα παρουσιαστεί για 20 ημέρες και μετά η θητεία θα γίνει εξαγοράσιμη.

Υπενθυμίζεται ότι ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης εμπίπτει στις περιπτώσεις των Ελλήνων που έχουν ζήσει έντεκα συνεχόμενα χρόνια στο εξωτερικό.

Cookies

Σε αυτήν την περίπτωση, αν ο πολίτης έχει συμπληρώσει το 45ο έτος της ηλικίας του, τότε απαλλάσσεται από την υποχρέωση στρατεύσεως.

Εφόσον ο ίδιος είναι 35 ετών, δεν έχει συμπληρώσει το ηλικιακό όριο που προβλέπεται, το οποίο θα του επέτρεπε να πάρει απαλλαγή και έχει πλέον γυρίσει στην Ελλάδα, οπότε υποχρεούται να εκπληρώσει κανονικά τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.

Ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης έχει τις παρακάτω επιλογές βάσει των ισχύοντων κανονισμών:

- 1) Έχοντας πλέον συμπληρώσει το 35ο έτος της ηλικίας του, έχει το δικαίωμα να υπηρετήσει τη μειωμένη θητεία των έξι μηνών στον Ελληνικό Στρατό
- 2) Μία ακόμα επιλογή του, λόγω της ηλικίας του, είναι ότι έχει την δυνατότητα να υπηρετήσει 20 ημέρες και να εξαγοράσει το υπόλοιπο της στρατιωτικής θητείας του, έναντι 810 ευρώ για κάθε μήνα

Ο ίδιος ο αρχηγός του ΣΥΡΙΖΑ, φαίνεται πως επέλεξε την δεύτερη περίπτωση.

Ακολουθήστε **ΤΑ ΝΕΑ** στο **Google News** και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

Δείτε όλες τις τελευταίες **Ειδήσεις** από την Ελλάδα και τον Κόσμο, από **ΤΑ ΝΕΑ**



Κοινοποίηση 379

Σχετικά άρθρα

Στέφανος Κασσελάκης: Θα χρειαστεί να βάλει τα χακί;

Νίκος Βούτσης: Το αφήγημα ήταν ότι ψηφίζοντας για τον Αλέξη ψήφισαν τον Κασσελάκη

Στέφανος Κασσελάκης: «Στη χθεσινή μου επίσκεψη στο ΕΕΕΕΚ η κα Δόμνα Μιχαηλίδου εμφανίστηκε απρόσκλητη»

SHOPFLIX.GR Το marketplace όλης της Ελλάδας **ΒΡΕΣ Ο,ΤΙ ΨΑΧΝΕΙΣ, ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 4.500.000 ΠΡΟΪΟΝΤΑ**



Τηλέοραση Smart TCL 43C722 QLED 4K UHD HDR 43'

299.00 €

ΑΓΟΡΑΣΕ ΤΟ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΣΣΕΛΑΚΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ ΣΤΡΑΤΟΣ

MUST READ

PRESENTED BY **TA NEA**



Προς πληρωμή τιμολογίων εντός 30 ημερών

TA NEA



Έτσι θα είναι το μνημείο στο Μάτι προς τιμήν των...

in



Ο Πομπέο, ο Μενέντεζ και ο αμερικανικός...

ΤΟ ΒΗΜΑ



Μεγάλη εταιρεία ξεπουλάει σαν... κέικ μπάρες...

OT



Λιπαρά και υδατάνθρακες: Πώς συνδέονται ...

vita.gr



Κορυφαία smartphones σε μεγάλες...

SHOPFLIX.GR



Κώστας Σκρέκας: «Η ακρίβεια είναι το μεγαλύτερο...

MEGA



ΣΥΡΙΖΑ: Μπορεί να σώσει το αριστερό πρόσημο η πλευρ...

TA NEA

